

Popis: Nátěr na betonovou podlahu, vysoce odolný vůči mechanickému opotřebení, s hedvábně-matným vzhledem a dekorativním charakterem. Výborně odolává působením provozních kapalin, olejů, slané vodě, změkčovadlům v pneumatikách apod. Není vhodný pro asfaltové podklady. Na bázi alkydové pryskyřice modifikované polyuretanem. Pro použití v interiéru.

Použití: Vhodné pro použití v interiérových garážích, sklepech, skladech, pro ošetření schodišť apod. Vhodné pro veškeré typy betonu mimo „kletovaných“ povrchů.

Vlastnosti:

- odolný vůči provozním kapalinám
- odolný vůči změkčovadlům pneumatik
- odolává vysoké mechanické zátěži
- snadná aplikace
- vynikající kryvost
- dekorativní vzhled

Odstín: různé odstíny

Aplikace: Před aplikací důkladně promíchejte. Nanášejte ve 2 vrstvách. Použijte plochý široký štětec nebo váleček s krátkým chlupem. První vrstvu je možné pro lepší penetraci zředit max. 5-10% ředidla White spirit. Druhou vrstvu neředte.

Vydatnost: cca 12 m²/litr při jedné vrstvě, záleží na nasákavosti podkladu

Doba schnutí při 23°C a relativní vlhkosti 65%:

Odolné vůči prachu 2 hodiny.
Přetíratelné po 18 hodinách.
Plně vytvrzené po 72 hodinách.

APLIKAČNÍ POSTUP

Podklad: Podklad musí mít dostatečnou nosnost. Odstraňte veškeré rostliny, solné a olejové skvrny, prach, apod. Odstraňte nebo vyspravte veškeré nesoudržné části. Plochu lze před nátěrem také očistit vhodným čistícím prostředkem na beton.

TIP

1. Vlhkost - Pro zjištění, zda je podklad dostatečně proschnutý, použijte následující snadnou techniku. Položte cca 1m² igelitové folie na podlahu, po stranách oblepte páskou. Po 24 hodinách folii odstraňte. Pokud se na folii objeví kapky vody, popř. jsou na betonu vidět fleky od vody, podklad není dostatečně vyzrálý.

2. Přílnavost - Pro zjištění vhodnosti původního nátěru použijte následující postup. Nožem vyřízněte do stávajícího nátěru rýhu ve tvaru X (až do podkladního betonu). Přeplepte toto místo lepicí páskou s dostatečnou silou. Následně, pomocí jednoho tahu, odstraňte lepicí pásku. Pokud se ztratilo více než 25% původního nátěru, je nutné původní nátěr zcela odstranit zbrúšením.

Nové betonové podlahy: Beton musí dostatečně vyzrát alespoň 6 týdnů (alespoň 1 týden na 1 cm betonu). V rámci nových betonových povrchů lze aplikovat SPS Barvu na betonovou podlahu přímo na betonový podklad ve 2 vrstvách bez předchozí penetrace.

Neošetřené betonové podlahy s velmi nízkou nasákavostí: Jedná se o povrch s velmi nízkou nasákavostí, kdy jsou póry uzavřené nebo jde o „kletovaný“ beton.. Plochu zdrsňte nebo naleptejte pomocí 10% roztoku kyseliny chlorovodíkové s vodou. Následně povrch dostatečně omyjte vodou a nechte oschnout. První vrstvu nátěru je vhodné naředit 5-10% ředidla White spirit, další vrstvu neředit.

Porézní, vysoce nasákové nebo sprašné povrchy: Povrch očistěte. Poté celou plochu ošetřete SPS Impregnačním nátěrem. Po oschnutí aplikujte SPS Barvu na betonovou podlahu ve 2 vrstvách.

Odlupující se povrchy: Takové části odstraňte a odprašte, vyspravte. Poté plochu ošetřete SPS Impregnačním nátěrem. Následně aplikujte SPS Barvu na betonovou podlahu ve 2 vrstvách.

Původní nátěry v dobrém stavu: Plochu očistěte. Následně aplikujte SPS Barvu na betonovou podlahu v 1 - 2 vrstvách.

Původní nátěry ve špatném stavu: Původní nátěr odstraňte a vyspravte veškeré nerovnosti. Následně plochu očistěte. Poté aplikujte SPS Barvu na betonovou podlahu ve 2 vrstvách s tím, že první vrstvu je vhodné naředit 5-10% ředidla White spirit.

Pojivo: polyuretanem modifikovaná alkydová pryskyřice

Pigmenty: Rutil Titanová běloba (oxid titaničitý) a jemná plniva

Rozpouštědlo: White spirit

Měrná hmotnost.: cca 1,2g/ml

Viskozita: ICI Rotothinner 8 Poise při 20°C

Obsah pevné složky: 52% obsahu

Doporučená tloušťka vrstvy:
40 mikronů na vrstvu (suché)

Stupeň lesku: hedvábně matný,
30-35% na Gardnerově stupnici 60°C

Odstín: různé odstíny

Ředit s: White spirit

Bod vzplanutí: 39°C

Čištění nástrojů: White spirit

Vlastnosti: Odolnost vůči olejům, provozním kapalinám automobilů, slané vodě a změkčovadlům v pneumatikách. Dobrá kryvost. Vysoká mechanická odolnost a dekorativnost. Snadné nanášení

Skladování: Minimálně 12 měsíců v pevně uzavřeném originálním balení, na suchém, chladném a nemrznoucím místě.

Obecné informace: Doporučeno aplikovat při teplotách + 5°C až + 30°C. Pro zamezení škraloupu plechovku pečlivě zavíčkujte a obraťte na krátkou dobu dnem vzhůru.

Likvidace obalu: Nespotřebovaný produkt a obaly likvidovat na sběrném místě pro nebezpečný odpad.